



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Kontrolní list platný pro výzvy vyhlášené od 4.3.2024 (schválení kritérií v Rozhodovacím orgánu MAS Krušné hory).

Kontrolní list

pro administrativní kontrolu a posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem IROP MAS Krušné hory

Název a číslo výzvy MAS: **1. výzva MAS Krušné hory – IROP – DOPRAVA I.**

Programový rámec IROP

Opatření Programového rámce: IROP - DOPRAVA

Název projektu:

Žadatel:

Termín podání Projektového záměru:

Hodnotitel:

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/ NR/ Nehodnoceno)	Odůvodnění (vyplňuje se vždy, i v případě NR)
KAP_01	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.		
KAP_02	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	Projektový záměr, Plná moc, pokud je potřeba	ANO – Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele. NE - Projektový záměr není podepsán oprávněným zástupcem žadatele		
KAP_03	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	Projektový záměr, povinné přílohy Projektového záměru, Výzva MAS	ANO – K Projektovému záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy dle výzvy MAS a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE - K Projektovému záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy dle výzvy MAS nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě		

KAP_04	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s podmínkami výzvy	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s podmínkami výzvy. NE - Projektový záměr není svým zaměřením v souladu s podmínkami výzvy		
KAP_05	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu. NENAPRAVITELNÉ	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu. NE - Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu		
KAP_06	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	Výzva MAS, Projektový záměr	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		
KAP_07	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná	Projektový záměr	ANO – žadatel popsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu. NE – žadatel nepopsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu		
KAP_08	Projektový záměr je v souladu se schválenou SCLLD MAS Krušné hory a programovým rámcem IROP MAS Krušné hory. NENAPRAVITELNÉ	Projektový záměr, SCLLD, programový rámec IROP MAS Krušné hory	ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou SCLLD MAS Krušné hory a programovým rámcem IROP MAS Krušné hory NE – Projekt není v souladu se schválenou SCLLD MAS Krušné hory a programovým rámcem IROP MAS Krušné hory		
Celkové hodnocení			Celkový výsledek	Podpis:	Datum:
Jméno a příjmení hodnotitele:					